



Balatonalmádi Város Önkormányzata
Képviselő-testülete

**2024. május 17. napján tartott
rendkívüli ülésének jegyzőkönyve**

Jegyzőkönyv

Készült: Balatonalmádi Város Önkormányzata Képviselő-testületének **2024. május 17. napján** a **Balatonalmádi Városháza kistermében 13:10** órakor tartott **rendkívüli** üléséről.

Jelen vannak:

Balatonalmádi Város Önkormányzata részéről:

Fabó Péter	polgármester
Dér András	alpolgármester
Pandur Ferenc	alpolgármester
Dudás Zsolt	önkormányzati képviselő
Szűcs Enikő	önkormányzati képviselő
Kajári Gyula	önkormányzati képviselő

Közös Önkormányzati Hivatal köztisztviselői:

Dr. Gáspár-Fekete Judit	jegyző
Tárnoki Renáta Sára	aljegyző
Regenyéné Király Andrea	penzügyi és számviteli osztályvezető
Dr. Császár Melinda	polgármesteri referens
Gunglné Winkler Erika	jegyzőkönyvvezető

Meghívott:

Kasza Marianna Katalin	külső bizottsági tag
Dr. Dávid Gyula	Egészségház Felügyelő Bizottság tagja
Kovács Piroska Rózsa	Egészségház Felügyelő Bizottság elnöke
Benedict András	helyi lakos

Fabó Péter polgármester köszönti a Képviselő-testület tagjait és a jelenlévőket. Megállapítja, hogy a megjelent 6 taggal az ülés határozatképes.

Fabó Péter polgármester: A kiküldött meghívó 1 napirendi pontot tartalmaz, kérem, aki egyetért a napirenddel, szavazzon igennel!

Fabó Péter polgármester megállapítja, hogy a Képviselő-testület 6 egyhangú igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Balatonalmádi Város Önkormányzata Képviselő-testületének 130/2024. (V.17.) önkormányzati határozata

Balatonalmádi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2024. május 17-i rendkívüli ülésének napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

N a p i r e n d

1. A Balatonalmádi Kistérségi Egészségügyi Központ Közhasznú Non-profit Kft. – vel kötött támogatási szerződés módosításától

Előterjesztő: Fabó Péter polgármester

Az ülés előtt kiosztásra került az előterjesztés melléklete, melynek áttanulmányozására a napirend tárgyalása előtt a polgármester időt biztosított a Képviselő-testületi tagok részére.

NAPIREND TÁRGYALÁSA

A Balatonalmádi Kistérségi Egészségügyi Központ Közhasznú Non-profit Kft. –vel kötött támogatási szerződés módosításától

Előterjesztő: Fabó Péter polgármester

Fabó Péter polgármester: Az egészségügyről szóló törvény 152. § (3) bekezdése alapján a helyi önkormányzat köteles gondoskodni a tulajdonában és fenntartásában lévő közfinanszírozott egészségügyi szakellátást nyújtó egészségügyi szolgáltató működtetéséről egészen addig, amíg ez a kötelezettsége meg nem szűnik. Ezen kötelezettségünkre tekintettel döntöttünk úgy, hogy a kizárólagos tulajdonunkban lévő közfeladatot ellátó egészségügyi Kft. működése céljára visszatérítendő, és vissza nem térítendő támogatást nyújtunk.

Mint tudjuk korábban erre hosszú évekig nem volt szükség, azonban a jogszabályi környezet és a finanszírozás változása miatt 2023. júniusában 25 millió forint vissza nem térítendő működési célú támogatás nyújtásáról döntöttünk, 2023. novemberében a Kft. likviditási nehézségeire tekintettel 12 millió forint összegben visszatérítendő működési célú támogatás, kölcsön nyújtásáról döntöttünk – amit vissza is kaptunk. 2023. decemberében 15 millió forint összegű vissza nem térítendő működési támogatást nyújtottunk, melynek átutalására 2024. március 1. napján került sor.

Jelen előterjesztés egyrészt arra irányul, hogy ezen legutóbbi támogatásunk szerződésében meghatározott elszámolási időszakot hosszabbítsuk meg 2024. június 30-ig, így hosszabb időszak tekintetében használható fel ugyanaz a támogatási összeg, másrészt az ügyvezető asszony kérése alapján úgy tűnik szükség van további 15 millió forint összegű vissza nem térítendő működési célú támogatás nyújtására, melynek fedezetét a 2024. évi költségvetés működési célú tartalékai között az egészségüggyel kapcsolatos kiadások járóbeteg és alapellátás megnevezésű 30 millió forint összegű keret terhére tudjuk biztosítani. Ezt a keretet eleve már erre a célra különítettük el a költségvetés tervezése során és így is fogadtuk el a rendeletben.

Szeretném hangsúlyozni még egyszer, hogy a finanszírozás nyújtási kötelezettségünk egy olyan cégünk részére, amely közfeladatot lát el, és amely működtetése hosszú évekig nem igényelt költségvetési forrást részünkről.

Kinek van kérdése?

Kajári Gyula képviselő: Az, amiről ma döntenünk kell, az a Kft-nek nyújtott támogatás, ami ugye 100 %-ban az önkormányzat tulajdonában van és még ennek a Kft-nek az éves (2023-as) beszámolóját nem fogadtuk el, ha jól emlékszem. Azt most látom a kiosztott mellékletekből, hogy a Kft. vagyona negatívba fordult, mert elfogyott az eredménytartalék, ami volt. Még annyit, hogy ennek a Kft-nek a sorsáról valószínűleg még ebben a fél évben döntenünk kell. Én azt kérem csak, hogy mielőbb tűzzük napirendre egyrészt a beszámolót, és értem, hogy itt miről van szó, hogy a túlélés érdekében most likvid segítyt kell adnunk a cégünknek és azt is azért, hogy az ellátásban most ne legyen fennakadás. Ez a 30 millió forint, amiről az előterjesztés szól, ennek nincs hatása a második félévre, tehát az új törvényi rendelkezések szerinti ellátásra. Erre felhívnám a figyelmet és azt kérem, hogy minél előbb tűzzük napirendre, lehetőleg úgy, hogy a bizottság is tudja tárgyalni.

Dér András alpolgármester: Az lenne a kérdésem, hogy ezt a beszámolót nem lehetett

volna tegnap megkapni?

A másik kérdésem pedig, hogy az átalakítás hogy áll? Most akkor önálló költségvetési szerv fele megyünk, vagy az egyházzal hogyan állunk a megállapodás kapcsán? Kaphatnánk erről tájékoztatást? Ahogy elnök úr is mondta, a június 30-i határidő igen szoros.

Fabó Péter polgármester: Meg fogják kapni a tájékoztatást Alpolgármester úr az ülés után. Nem témája az előterjesztés, annak, amit Ön kérdez. Megfelel így?

Dér András alpolgármester: Igen, és a másik kérdésem?

Fabó Péter polgármester: Azért, mert tegnap fogadta el a határozatát a Felügyelő Bizottság.

Benedict András helyi lakos: Tisztelt Képviselő-testület! Olvasom én is, hogy az előterjesztés mellékletei az ülésen kerülnek kiosztásra, de én, mint egyszerű állampolgár csak azt akartam megkérdezni, hogy mekkora a baj? Mekkora a veszteség, amit Kajári úr is említ?

Fabó Péter polgármester: Piroska tudna nekem segíteni a válaszadásban?

Kovács Piroska Rózsa FB elnök: Két részre választom a dolgot, egyrészt hogy a Felügyelő Bizottság tegnap tényleg tárgyalta a 2023-as beszámolót, aminek a vége 45 millió forintos hiány, amivel a zártak. A kívülállóknak mondom, hogy ennek a legdöntőbb oka az a finanszírozási és a jogszabályi környezetben beállt változás. Orvosoknak, szakápolóknak stb. a szolgálati jogviszonyukban előírtak jelentős béremelést, ez ugye kötelező annak, aki be van sorolva a szolgálati jogviszony alá, annak ezt ki kell fizetni. Viszont az állami finanszírozás, azaz bizonyos eljárásra, bizonyos beavatkozásra jutó pontértéket beárazzák, az nem változott „leánykorom” óta, de 15 éve biztos nem. Tehát az állam saját feladata, hogy ellásson biztosítás által biztosított ellátásokat, és 1,98 volt egy német pont értéke 15 éve is. Azaz, hogy az elmúlt 3 év iszonyatos inflációját semmilyen vonatkozásban nem vette figyelembe, sem a saját béremelését – arra ugyan van valamennyi támogatás – sem az energia árakat, stb. Mondjuk ha nézünk egy orvosi eszközt, annak az ára iszonyatosan elszállt, és nem igen vesz eszközt a Kft., csak amit nagyon muszáj.

Magyarán ez az „olló” teljesen szétesett, és ez már látszott 2022-ben, akkor is veszteséges volt a cég, de akkor volt az előző évek jó gazdálkodásának következtében tartaléka. Most a tartalék elfogyott. Az egészségügyi szakszemélyzet is kapott jelentősebb béremelést az idei évben, és ennek nincs meg a másik oldala. Óhatatlan, hogy ezek a veszteségek termelődjenek. Amit most kért a Kft., azzal a likviditási gondjait kell, hogy megoldja. Nagyon leegyszerűsítve, hogy az orvosoknak és az asszisztenseknek ki lehessen fizetni a bért, ennyire súlyos a helyzet. Hozzá kell tennem, hogy a Kft-n kívül eső dolgok miatt. A központosítási törekvés, ami ebben az ágazatban is meg van, azzal küzdünk most, hogy maradjon szakellátás Almádiban. Csak ez a tét, és ez elég nagy, úgy gondolom. Köszönöm.

Fabó Péter polgármester: Továbbra is meg szeretném erősíteni mind a Képviselő-testület, mind a vendégek számára, hogy nem az a kérdés, hogy ez egy nyereséges vállalkozás lesz-e? Hanem az a kérdés, és az a tét, hogy lesz-e szakellátás Balatonalmádiban. Minden jelzés erre mutat, és ezért nem kürtöljük ki, hogy mivel hol tartunk, de ugyanaz a menet, amit itt már jeleztünk 3 héttel ezelőtt az ülésen. Az a zászló áll és folytatjuk tovább.

Kajári Gyula képviselő: Én csak tisztába akarom tenni az elmondottakat. Én az előterjesztésben foglaltakkal egyetértek, amit mondtam az előbb az egy figyelemfelhívás. Köszönöm.

Fabó Péter polgármester: Köszönöm. Kérdezem, hogy van-e további kérdés, az előterjesztéssel kapcsolatban? Amennyiben nincs, kérem, aki egyetért az előterjesztésben szereplő határozati javaslattal, szavazzon igennel!

***Fabó Péter polgármester megállapítja, hogy a Képviselő-testület
6 egyhangú igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:***

**Balatonalmádi Város Önkormányzata
Képviselő-testületének
131/2024. (V.17.) önkormányzati határozata**

a 335/2023. (XII.14.) önkormányzati határozat módosításáról

Balatonalmádi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta „A Balatonalmádi Kistérségi Egészségügyi Központ Közhasznú Non-profit Kft. –vel kötött támogatási szerződés módosításáról” című előterjesztést és az alábbi döntést hozza:

1. Balatonalmádi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 335/2023. (XII.14.) önkormányzati határozatának 1. pontját az alábbiak szerint módosítja:

„1. Balatonalmádi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Balatonalmádi Kistérségi Egészségügyi Központ Közhasznú Non-profit Kft. (a továbbiakban: Egészségügyi Kft.) jelenlegi helyzetét figyelembe véve a működőképessége megőrzése érdekében – 2024. január 1-től 2024. június 30-ig terjedő időszakra vonatkozóan – a 2024. évi közfeladatellátás körében végzett feladatok működési kiadásaihoz 30.000.000 Ft működési célú támogatást nyújt az alábbiak szerint:

- a) 2024. január 1-től 2024. június 30. napjáig terjedő időszakra vonatkozóan 30.000.000 Ft vissza nem térítendő működési célú támogatást nyújt, amelyből 15.000.000 Ft összeget a támogatási szerződés aláírást követően Támogató 2024. március 1. napjáig történő utalással adja át,
- b) a támogatás összege a – központi költségvetéstől származó bevételeivel és egyéb pályázati támogatásból származó bevételekkel (NEAK, EFI, EFOP) nem fedezett – a közfeladatellátás 2024. évi kiadásaira, a 2024. évi pénzügyi teljesítésű kiadások tekintetében használható fel,
- c) a támogatás vállalkozási tevékenység kiadásaira, illetve 1 éven túl elhasználódó eszközök beszerzésére nem fordítható,
- d) a támogatás összege kizárólag 2024. évben a 2024. évi pénzügyi teljesítésű kiadások tekintetében és csak a szerződésben meghatározott célra használható fel,
- e) az Egészségügyi Kft.-nek a támogatás felhasználásával összefüggően elkülönített nyilvántartást kell vezetnie,
- f) az Egészségügyi Kft.-nek 2024. július 31. napjáig elszámolást és a támogatás felhasználásáról beszámolót kell benyújtania.”


2. A Képviselő-testület a 30.000.000 Ft összegű támogatásból a támogatás második részletét képező 15.000.000 Ft, azaz tizenötmillió forint támogatást, a Támogatási szerződés módosításának aláírását követően 5 napon belül utalja át Támogatott bankszámlaszámára.
3. A Képviselő-testület a 335/2023. (XII.14.) önkormányzati határozata alapján biztosított 15.000.000 Ft, azaz tizenötmillió forint támogatás összegét a 2024. évi költségvetés „Egyéb működési célú támogatás államháztartáson kívülre” kiadások között biztosította.
4. A Képviselő-testület a támogatás második részletét képező 15.000.000 Ft, azaz tizenötmillió forint támogatást a 2024. évi költségvetés működési célú tartalékai között „Egészségüggyel kapcsolatos kiadások (járó és alapellátás)” megnevezési keret terhére biztosítja.
5. A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert, hogy a szükséges fedezet biztosításáról, a szükséges előirányzat átcsoportosításáról a 2024. évi költségvetés június havi módosításakor gondoskodjon.
6. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a támogatás átadására vonatkozó szerződés-módosítás aláírására.

Felelős: Fabó Péter polgármester
Hivatali felelős: 5. pontban: Regenyéné Király Andrea osztályvezető
6. pontban: Tárnoki Renáta Sára aljegyző

Határidők: 5. pontban: a 2024. évi költségvetés június havi módosítása
6. pontban: azonnal

Fabó Péter polgármester megköszöni a részvételt és a nyilvános ülést 13:23 órakor berekeszti.

K.m.f.



Fabó Péter
polgármester *



dr. Gáspár-Fekete Judit
jegyző